NOM : …………………… PRENOM : ……………………..

2nde 3 – Interrogation de connaissances n°2 – Vendredi 7 décembre 2007 – Sujet A
1- VRAI/FAUX 










2 points
	1- On peut additionner membre à membre deux inégalités de même nature
	
	

	2- On peut diviser membre à membre deux inégalités de même nature
	
	

	3- Lorsque 0 < a < 1, a est supérieur à son carré
	
	

	4- Si x < y < 0 alors x2 < y2
	
	


Questions :











 2 point
1- Quand a-t-on le droit de multiplier membre à membre deux égalités de même nature ?

……………………………………………………………………………………………….

2- a est un nombre positif. A quelle condition a-t-on  eq \r(a) < a < a2 < a3 ?

……………………………………………………………………………………………….

	3- ABCD est un parallélogramme de centre 0.

Entourer les égalités vraies et barrer les égalités fausses :



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());AB)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());DC)
                                               

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());DO)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());OA)



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());AD)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());CB)
                                               

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());BO)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());OD)

                                                                        1 point
	[image: image1.emf]




4- Traduire par une propriété géométrique :                                                                 2 points


 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());AB)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());DC)
 SYMBOL 219 \f "Symbol"\h ………………………………………………………………………………....



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());AB)
 et 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());AC)
 sont colinéaires SYMBOL 219 \f "Symbol"\h ……………………………………………………………….

NOM : …………………… PRENOM : ……………………..

2nde 3 – Interrogation de connaissances n°2 – Vendredi 7 décembre 2007 – Sujet B

1- VRAI/FAUX 










2 points
	1- On peut soustraire membre à membre deux inégalités de même nature
	
	

	2- On peut additionner membre à membre deux inégalités de même nature
	
	

	3- Lorsque 0 < a < 1, a est inférieur à son carré
	
	

	4- Si x < y < 0 alors x2 < y2
	
	


Questions :











 2 point
1- Quand a-t-on le droit de multiplier membre à membre deux égalités de même nature ?

……………………………………………………………………………………………….

2- a est un nombre positif. A quelle condition a-t-on  eq \r(a) > a > a2 > a3 ?

……………………………………………………………………………………………….

	3- ABCD est un parallélogramme de centre 0.

Entourer les égalités vraies et barrer les égalités fausses :



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());BA)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());DC)
                                               

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());CO)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());OA)



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());AD)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());BC)
                                               

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());BO)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());OC)

                                                                        1 point
	[image: image2.emf]




4- Traduire par une propriété géométrique :                                                              2 points


 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());BI)
 = 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());IA)
 SYMBOL 219 \f "Symbol"\h ………………………………………………………………………………....



 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());AB)
 et 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up10(\d\fo2());CD)
 sont colinéaires SYMBOL 219 \f "Symbol"\h ……………………………………………………………….

